

# నయా మార్ట్



# క్యాండిల్ కొమ్ములు

ఇంటి అలంకరణలో దీపాల వెలుగులను భాగం చేసేవారు క్యాండిల్ హోల్డర్లను ప్రత్యేకంగా ఇష్టపడతారు. అందులోనూ రకరకాల వెద్రెటీలు మార్కెట్లో లభిస్తున్నాయి. మోడ్రన్ లుక్తో ఇంటికి సరిగ్గా సరిపోయేలా ఇటీవల మార్కెట్లోకి వచ్చింది.. 'ట్రాన్స్ 6- బ్రాంవ్డ్ క్యాండిల్ హోల్డర్'. స్వీడిష్ డిజైనర్ జోసెఫ్ ఫ్రాంక్ రూపుదిద్దిన ఈ హోల్డర్ చెట్టు కొమ్ములను పోలి ఉంటుంది. మూడు కొమ్ములు ఒకదానికొకటి పెనవేసుకున్నట్టు మొత్తం ఆరు కొమ్మొత్తులు పెట్టుకునేందుకు వీలుగా ఉంటుంది ఇది. ఇత్తడితో తయారు చేసిన ఈ అలంకరణ వస్తువు ధర సుమారు రూ.41,000. వివరాలకు [svensktenn.com](http://svensktenn.com).



# స్వీకర్లోనే ఇయర్ బడ్స్...



జేబులో పెట్టుకుని వెళ్లిపోగలిగే స్వీకర్ల హవా నడుస్తున్నది. బ్లూటూత్తో పనిచేసే వైర్లెస్ ఇయర్ బడ్స్ రోజువారీగా మనం వాడుతున్న వస్తువుల్లో చేరిపోయాయి. అయితే, బ్లూటూత్ స్వీకర్లోనే ఈ ఇయర్ బడ్స్ నూ ఉంచేలా సరికొత్త 3 ఇన్ 1 పరికరం మార్కెట్లోకి వచ్చింది. ఇదే ఫోన్ స్టాండ్ గానూ ఉపయోగపడుతుంది. వింగజాయ్ ఎస్పీ-840 పేరిట తయారు చేసిన ఈ పరికరాన్ని బ్లూటూత్ ద్వారా కానీ యూఎస్బీ, మైక్రో ఎస్టీబి ద్వారా కానీ ఫోన్ కి అనుసంధానించవచ్చు. కాబట్టి ఇయర్ బడ్స్ మన దగ్గర ఉంటే స్వీకరు, ఫోన్ స్టాండ్ కూడా ఉన్నట్టే! ధర రూ. 2,999. ఆర్డర్ చేయడానికి [vingajoy.com](http://vingajoy.com) క్లిక్ చేయండి.

కుంకుమ రేఖను పోలిన పగడపు అందం కళ్లను కట్టి పడేస్తుంది. అందులోనూ సహజ సిద్ధమైనదైతే ఈ అరుణ రత్నపు సోయగం నుంచి చూపు తిప్పుకోవడం కష్టమే. అందుకే దానికి దిప్తి తగలకుండా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు నయా నగల డిజైనర్లు. 'నజర్ మిసీ అన్నాక్యాప్రి కోరల్ ఇయర్ రింగ్స్' ఆ ఆలోచనకు చిరునామాలు. ఇందులో పగడపు దిబ్బల నుంచి సేకరించిన ముడి పగడాలకు పాలిష్ చేసి జింకాలుగా వేలాడదీశారు. దుడ్డు భాగంలో నజర్ (దిప్తి) సూచికగా చెప్పే కళ్ల డిజైన్ ను జోడించారు. దిప్తి తగలకుండా ఉండేందుకు వాడే ఇవిల్ చిహ్నం కళ్లలో తెలుపు, నీలం రాళ్లను పొదిగారు. టర్కీకి చెందిన డిజైనర్ బేగం ఖాన్ ఈ చిత్రమైన చెవిపోగుల సృష్టికర్త. వివరాలకు [matchesfashion.com](http://matchesfashion.com). ధర లక్షా పాతికవేల రూపాయలు!

# కళ్ల నిండా పగడపు కాంతి...



# వారికే ప్రత్యేకం



ట్రాన్స్ జెండర్లు, స్వలింగ సంపర్కులను సమాజం ఎంతో భిన్నంగా చూస్తుంది. వాళ్ల ఆలోచనలు కూడా భిన్నంగానే ఉంటాయి. వాటిని చిత్ర రూపంలో ప్రతిబింబిస్తూ ఇటీవల డీజిల్, టామ్ ఆఫ్ ఫిన్ ల్యాండ్ ఫౌండేషన్ ఒక టీ షర్టును రూపొందించాయి. కాస్త పారదర్శకంగా ఉండే వస్త్రంతో చేసిన వీటి మీద ఎల్జీబీటీ కమ్యూనిటీని ప్రతిబింబించే కళాత్మక చిత్రం ముద్రించి ఉంటుంది. విశాలమైన వస్త్ర ప్రపంచంలో వాళ్లకూ ప్రత్యేకంగా చోటివ్వాలన్న ఉద్దేశంతో ఈ టీ షర్టుల కలెక్షన్ ను రూపొందించినట్టు చెబుతున్నాయా సంస్థలు. ధర రూ. 23 వేలు. [farfetch.com](http://farfetch.com) లో ఆర్డర్ చేయవచ్చు.